
 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

ZPRAVODAJ 
 Číslo 1299/ Ročník 26  

Informační týdeník Sboru CASD Praha 5 – Smíchov 

 SMÍCHOVSKÝ

V NEBESÍCH 



 
 

PROGRAM SOBOTNÍ BOHOSLUŽBY 
 
 

 
 

9,3o hodin 

 Studium sobotní školy a dětské sobotní školy – vede Daniel Šmíd 

Téma úkolu: „Občanství v nebesích“ 
• Společná píseň č. 201 „Před tvář tvoji“ 
• Biblický text „Filipským 4,4-9“ a modlitba 

 

• Studium probíhá ve třídách pod vedením učitelů 
Václav Vondrášek, Samuel Ballangó, Daniel Šmíd 

• Sbírka pro potřeby misie 
• Video prezentace „Od Pitcairnu po současnost“ 
• Společná píseň č. 84 „Ať jméno Ježíš zazní všem“ 
• Modlitba 

   

1o:3o hodin  

Přestávka  
 

1o:45 hodin    

Bohoslužba – vede Robert Heczko  
• Přivítání, sborová oznámení  

 

• Křeslo pro hosta – moderuje mládež 
 

• Společné chvály 
„Kde se křesťané“ 
Žalm 34,2-6 - biblický text  
„Spěchej domů“ 

• Modlitba  

• Sbírka pro potřeby sboru  
 

• Příběh pro děti – Karel Klíma 
 

• Sborová píseň „Znát tvou pravou tvář“– Smíchovský pěvecký sbor 

• Čtení textu Bible – 1. Janova 4,16  
• Tichá modlitba  
• Kázání – Karel Klíma 

Téma: „Bůh je láska“ 
•        Chvíle ke ztišení „Pozvedáš mě“– Pavel Bláha, Jakub Kohout 

 

• Společná píseň č. 41 „Chci vždy Boha oslavovat” 
• Modlitba – Karel Klíma 
• Společná píseň č. 284 „Kéž nás vede“ vsedě 
• Soukromé tiché modlitby a rozjímání vsedě 



Se zármutkem v srdci oznamujeme, 
 že ve středu 11. 2. 2026 tiše odešel ve věku 78 let 

bratr Petr Mudraninec. 

 
 

 

 

 

Oznámení 
 

-Přejeme požehnanou sobotu všem, kteří navštívili náš sbor. 
 

-Dnes, 14. 2., se uskuteční další doprovodná bohoslužba 
k 40 výročí sboru. Hostem a řečníkem je bratr Karel Klíma. 

Kazatel v nástupní praxi v roce 2023 
 

-Příští sobotu, 21. 2., bude slovem sloužit bratr Milan Müller. 
 

-V sobotu odpoledne, 21. 2., se uskuteční setkání Klubu Zdraví  
s Jarmilou Královou „Výzvy dneška“ od 1400 hod. 

 

-V neděli, 22. 2., jste zváni na vycházku T. O. M. „Na výhledy Na Babě“. 
 

-V sobotu, 7. 3., odpoledne se uskuteční setkání oddělení Služby žen 

na téma „Tajemství bylinek II“ od 1400 hod. 
 

-O víkendu, 7. – 8. 3., je připraven výlet oddílu KP Penguins s Hrozinkama. 
(více informací u vedoucích oddílu Penguins) 

 

-Prosíme, mysleme na svých modlitbách na sestry a bratry, 
kteří jsou nemocní nebo prožívají různé nemilé životní situace. 

 

-Připojte se k nám v měsíci únoru a mysleme na svých 
modlitbách na: budoucnost sboru – volby.  

 

-Bankovní účet sboru: 5053339/0800, do textu jméno a účel. 
 

 
 
 
 
 

(více informací dále ve Zpravodaji a ve foyeru) 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

Pravidelné sborové sbírky 
Účel: sbírka misie 

Bankovní účet: 5053339/0800 
Variabilní symbol: 11106 
------------------------------------------ 

 

Účel: sbírka pro sbor 
Bankovní účet: 5053339/0800 

 Variabilní symbol: 777 

V období 15. – 21. 2. 2026 oslaví narozeniny: 
 

Špinarová Radka (16.2.); Havlíček Petr (18.2.); Picková Eva (19.2.); 
Doskočilová Jaroslava (19.2.); Grebeňová Miluše (20.2.);  

Nowaková Dana (20.2.); Jaromír Říha (20.2.); Heczková Alena (21.2.); 
Hlochová Jana (21.2.)  

 

Přejeme hojnost Božího požehnání do dalších let. 
P.S. Omlouváme se všem, na které jsme zapomněli. Nebyl to úmysl. 

 
 
 

 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

QR Platba - Misie QR Platba - Sbor 



Co jsme se dozvěděli před 20 lety 
 

VĚDOMOSTNÍ TEST „O vzniku Smíchovské modlitebny a jejího sboru“ 
 

1. Modlitebna byla vysvěcena 18. května 1985. 
 Jak dlouho trvala stavba – jaká doba uplynula mezi stavebním povolením (povolením 
zahájit stavební práce) a kolaudačním rozhodnutím (povolením používat modlitebnu 
k jejímu účelu):  
a. 28 měsíců 
b. 34 měsíců 

c. 39 měsíců 
d. 45 měsíců 

  

2. V době stavby byl prezidentem ČSSR Dr. Gustav Husák. 
Ten se však na stavbě, kde pracovali stálí zaměstnanci, sezónní dělníci a také brigádníci 
z celé Česko-slovenské Unie žádným způsobem nepodílel. Z následujících jmen 
vyškrtněte další osoby, které neměli se stavbou nic společného:  
a. Oldřich Sládek 
b. Václav Havel  
c. Jiří Kapounek 
d. Jan Mráz 
e. Ludmila Michalíková 
f. Pavel Kubečka  
g. Jan Filip 

h. Tomáš Staš  
i. Jan Havel  
j. Václav Tříska  
k. Karel Kryl 
l. Oldřich Dědeček  
m. Miloslav Šimon 
n. Vlasta Parkanová  

  

Neměli bychom zapomenout na bratry Vošmyka, Prodana, Drába, sestry Sabelovou, 
Martáskovou a mnohé další... 
 

3. Možná si pamatujete dobu před dvaceti lety, kdy byly dobrovolně-povinné brigády 
či jiné akce (typu 1. máje ap.) 
Brigády na stavbě modlitebny byly na rozdíl od toho dobrovolné, i když bylo nutno 
zajistit určitý počet lidí. Celkem bylo odpracováno 67 000 hodin. Z toho členové sboru 
v Libni odpracovali: 
a. 17 000 
b. 27 000 

c. 47 000 
d. 67 000 

  

4. Nejvyšším místem modlitebny je technická věž, 17 m vysoká, nejhlubším místem je 
kotelna, téměř 4,5 m pod podlahou přízemí. 
Budova modlitebny a přilehlé fary má poměrně velkou rozlohu. Kolikrát by se 
zastavěná plocha celé budovy vešla na fotbalové hřiště. (Fotbalové hřiště má přibližně 
0,6 ha – tedy 6000 m2): 
a. 2,2x 
b. 4,1x 

c. 5,4x 
d. 6,7x 

   

5. Největší chrámy pojmou tisíce lidí. Smíchovská modlitebna je poněkud skromnější. 
Pro kolik lidí je podle projektu a stavebního povolení určen tento sál, včetně galerie:
a. 400 
b. 430 
c. 460 

d. 490 
e. 520 
f. 550 



 

VZKAZY, PODĚKOVÁNÍ, NABÍDKA… 
 
 

Kazatelská epištola Smíchovským - 291. kapitola 
 

KDYŽ ANI OLYMPIJSKÉ ZLATO V SLZÁCH NESTAČÍ… 
 

Nevím jak moc sledujete zimní olympijské hry, ale nad jedním příběhem jsem hodně 
přemýšlel. Jak víte, „naše“ Ester Ledecká dosáhla ve své kariéře mimořádných 
úspěchů – 2krát famózní zlato na ZOH 2018 (poprvé v dějinách za lyže i snowboard), 
další na ZOH v roce 2022, několikrát byla sportovcem roku, k tomu mnoho vítězství 
ve světových pohárech. Na třicetiletý život úspěchů víc než dost. A pak v minulém 
týdnu na snowboardu skončila pátá – na olympiádě opět úžasný úspěch, ale místo 
něj byly slzy a zklamání. Je obdivuhodné, že se po svém „nezdaru“ nevyhnula mnoha 
rozhovorům s novináři (obvykle v lyžařských brýlích i snowboardem v ruce) v 
mediální uličce, šla obejmout všechny své soupeřky, které byly „na bedně“, zůstala 
na medailový ceremoniál. Když komentovala svůj neúspěch, říkala mimo 
jiné:“…mrzí mě to vůči mému týmu, který by si zasloužil víc. Jede se na mě podívat 
pan prezident a já to nezvládla. Doufám že mu aspoň Zuzka udělá radost“. A tady je 
něco zajímavého, co nádherně vystihuje její rozpoložení, zatímco ona se vyrovnávala 
se svou prohrou, Zuzana Maděrová už měla v tu chvíli zlatý závod za sebou, což 
Ledecká ponořená do svého velkého smutku nevnímala. 
 

A tady už je ten příběh o mně, tady se 
nacházím – a možná nebudu sám. Byť 
mi v mém životě Pán tolikrát požehnal 
ve věcech, které jsou důležitější než 
olympijská zlata, někdy přijde 
momentální nezdar, či nějaké mé 
osobní „páté místo“, a dokáže mi to 
zastínit tolik dobrého, co jsem od 
Boha dostal. Proto je v Bibli tolikrát 
výzva k vděčnosti, pořád znovu se 
učíme „sčítat dary která Pán nám 
dal“(slovy známé Sionské písně). A 
ještě jeden postřeh, kde se potkáváme 
– Ester doufala ve vítězství Zuzky, 
které už dávno „bylo na světě“. Každý 
z nás se může radovat uprostřed 
našich selhání z vítězství našeho 
Spasitele, které je mnohem víc a 
důležitější než vítězství na ZOH, 
protože se týká nejen našeho života 
24/7, ale i celé věčnosti. 

VĚDOMOSTNÍ TEST – SPRÁVNÉ ODPOVĚDI 

1. c.39 měsíců (27.1.1982-6.5.1985) - 2. b.Václav Havel; h.Karel Kryl; n.Vlasta Parkanová 

3 b. 67 000 hodin (dle kroniky) - 4. c. 5,4x - 5. d. 490 osob 



A tak děkuji Ester Ledecké za to, že po těchto ZOH máme něco společného, i když 
bych si na ty její lyže na olympijský svah nikdy nestoupnul – určitě mi rozumíte, 
protože to budete mít předpokládám podobně jako já. 40denní předvelikonoční 
duchovní příprava se startuje 23.února, i toto jsou témata, kterých se určitě 
dotkneme… 
 

  Váš kazatel a víc jak olympijský vítěz Vašek Vondrášek 
 

SOBOTNÍ ŠKOLA 
Téma 1. čtvrtletí 2026: SPOJENÍ NEBE A ZEMĚ 
Kristus v listech Filipským a Koloským 
Lekce 7: Občanství v nebesích 
 

Základní verš  
„Netrapte se žádnou starostí, ale v každé modlitbě a prosbě 
děkujte a předkládejte své žádosti Bohu.“ (Fp 4,6) 
 

V této lekci se naposledy podíváme do Listu Filipským (F 3,17–
4,23). V závěru svého dopisu se apoštol Pavel zaměřuje na ryze praktickou aplikaci 
toho, o čem dosud hovořil. Budeme tak moci prozkoumat jeho poselství o tom, jak 
můžeme prožívat trvalý Boží pokoj a už dnes žít na zemi jako občané Božího 
království. 
 

➢ Fp 3,17–19: Dobré vzory v životě věřících (neděle) 
➢ Fp 3,20.21: Život s nadějí na vzkříšení (pondělí) 
➢ Fp 4,4–7: Život naplněný pokojem a radostí (úterý) 
➢ Fp 4,8.9: Život s novými hodnotami (středa) 
➢ Fp 4,10–13.19: Spokojený život s důvěrou v Boží zaopatření (čtvrtek) 

 

Otázky: 
➢ "Jak reagujeme na zlo okolo nás? 
➢ Máme své vzory i mezi lidmi? 
➢ K čemu je nám teď zaslíbení věčného života?" 
 

PDF lekce: https://sobotniskola.casd.cz/lekce_PDF/aktualni/07pdf 
V tomto čtvrtletí otvíráme témata sobotní školy v pořadu Bible pro dnešek – pořad 
HopeTV inspirován tématem lekcí sobotní školy https://sobotniskola.casd.cz/bible-
pro-dnesek/ 
 

Studium každý pátek od 20 hodin na adrese https://meet.google.com/pkn-hzjb-nja 
 

                                         Luděk Bouška 

Pozvánka ke studiu se Soňou Sílovou 
 

Milé sestry, milí bratři, 
srdečně Vás zvu na pokračování našeho společného studia Bible od ledna 2026.  
Od středy 7. ledna 2026 opět studujeme List Galatským od 19 hodin. A následně 
vždy ve středu od 19 hodin on-line na adrese https://meet.google.com/qrz-mspv-
jvp 
 

Těším se na Vás! Soňa Sílová – kazatelka 
 

https://sobotniskola.casd.cz/lekce_PDF/aktualni/07pdf
https://sobotniskola.casd.cz/bible-pro-dnesek/
https://sobotniskola.casd.cz/bible-pro-dnesek/
https://meet.google.com/pkn-hzjb-nja
https://meet.google.com/qrz-mspv-jvp
https://meet.google.com/qrz-mspv-jvp


PRAVIDELNÝ BIBLICKÝ KURZ V PONDĚLÍ… 
 

Po přenáškách Marka Finleye se dala dohromady krásná skupina cca 8 lidí, kteří se 
schází každé pondělí v prostorách našeho sboru v učebně vždy od 18:30 hod. Rádi 
bychom pozvali každého z vás. Případně ještě lépe kdybyste s sebou přivedli i 
někoho ze svých hledajících přátel.  
 

Setkání probíhají v srdečné atmosféře společného hledání. Po každé přednášce, do 
které jsou posluchači průběžně vtahováni, následuje živá diskuse, kde dostane 
každý svůj prostor.  
 

Budeme vděční za vaše modlitby pro každý pondělní večer, Kéž na setkáních vane 
Duch, který vede, buduje lepší v našem životě, mění nás k lepšímu. 
 

                                                           S vděčností Daniel Šmíd a Vašek Vondrášek 
 
 

KD3 ZVE NA LETNÍ DOVOLENOU 

Milé sestry, milí bratři, pojeďte s naším KD3 v létě na dovolenou!  
 

Zveme Vás v termínu 9.-16.8.2026 na Chatu Karolína, kterou mnozí dobře znáte. Máme 
ještě řadu pokojů volných. Prosím zájemce o včasné dotazy na mé telefonní číslo 602 
318 530 nebo na email marianaskal@gmail.com. Přihlášky uzavíráme ve středu 25.2.  
 

Děkuji moc a budeme se těšit! Za KD3  
Mariana a Jarda Skálovi 

 
 

mailto:marianaskal@gmail.com


 
 



 



 



 

   



Kreslené příběhy Starého zákona 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
 
 
 

Pokračování příště 
 

 

Smíchovský Zpravodaj, informační týdeník vydává Sbor CASD Praha–Smíchov 
Odpovědný redaktor Jaroslav Bartoš. Vychází každý týden v sobotu v nákladu 130 ks. Případné změny v programu jsou vyhrazeny. 

Uzávěrka příspěvků je čtvrtek. Redakce příspěvky neupravuje a otiskuje je v plném znění. Za tiskové chyby se omlouváme. 
Další infrmace naleznete na internetových stránkách sboru – www.casdsmichov.cz  

http://www.casdsmichov.cz/

